

cmchao / February 04, 2013 08:23AM

[春節連假 三地門推藝術市集 10日至17日舉辦 除排灣族傳統舞蹈、民俗技藝DIY體驗 還有美食農特產展售](#)

春節連假 三地門推藝術市集 10日至17日舉辦 除排灣族傳統舞蹈、民俗技藝DIY體驗 還有美食農特產展售

原住民族電視台 2013/02/02

新聞類型：其他類型

記者：王志宏

三地門鄉公所從二月十日至十七日選在地磨兒藝術園區，舉辦「舞動地磨兒、藝術市集」，除了排灣族傳統舞蹈、民俗技藝DIY體驗，還有美食農特產展售等，要讓遊客體驗當地原民風情；鄉長潘勝富指出，再來一杯濃濃排灣風情的德文咖啡，絕對不虛此行。

三地門鄉是藝術之鄉，貫穿三地門的台廿四線公路，是三地門對外聯絡主要道路，在三地村路段又稱中正路，由村民完成的「工藝之道」，讓遊客領略排灣族工藝之美，全長四五三公尺。

潘勝富表示，公路兩旁散布許多風味餐廳、咖啡館、茶藝館、藝術工作室、博物館，中山公園裡藏著三地門文化館，收藏「排灣三寶」琉璃珠、青銅刀、陶壺創作，使三地門成為南台灣重要原住民藝術村。

潘勝富說，三地門不僅工藝亮眼，經多年打造的地磨兒藝術園區，才是三地門的大卡斯景點。

鄉公所建議，沿著台廿四線上山，過了三地門大橋，可先到鄉公所安排的「探索文化生命之旅」，由接駁車參觀頭目家屋、獵人步道、達來古吊橋、文化館、德文百年雀榕、蜻蜓雅築、沙滔舞琉璃藝術空間等景點。

再到地磨兒藝術園區，接著上山往德文部落，進入德文咖啡故鄉。

如果想親近自然，也可在過了三地門大橋沿著沿山公路，往賽嘉樂園、口社莎卡蘭溪、青葉村等部落，體驗自然風光。

---